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Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà �1
Âàðèàíò �000

1.50% Äâà òåëà íà÷àëè ñâîáîäíî ïàäàòü ñ îäíîé è òîé æå âûñîòû, îäíî âñëåä çà äðóãèì
÷åðåç èíòåðâàë âðåìåíè τ . ×åðåç êàêîå âðåìÿ t, ñ÷èòàÿ îò íà÷àëà ïàäåíèÿ ïåðâîãî
òåëà, ðàññòîÿíèå ìåæäó òåëàìè áóäåò ðàâíî l?

2.50% Â ñèñòåìå îòñ÷åòà K äâà ïàðàëëåëüíûõ ñòåðæíÿ èìåþò îäèíàêîâóþ ñîáñòâåííóþ
äëèíó l0 = 1 ì è äâèæóòñÿ â ïðîäîëüíîì íàïðàâëåíèè íàâñòðå÷ó äðóã ê äðóãó ñ
ðàâíûìè ñêîðîñòÿìè v = 2·108 ì/ñ, èçìåðåííûì â ýòîé ñèñòåìå îòñ÷åòà. ×åìó ðàâíà
äëèíà êàæäîãî ñòåðæíÿ â ñèñòåìå îòñ÷åòà, ñâÿçàííîé ñ äðóãèì ñòåðæíåì?
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2.50% l ≈ 38 ñì


